

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Županija Posavska  
Vlada  
Broj: 01-02-482/25  
Orašje, 15. 7. 2025. godine

Na temelju članka 6. (1) i 38. (1) Poslovnika o radu Vlade Županije Posavske („Narodne novine Županije Posavske“ broj 6/08, 10/10, 2/19) sazivam 100. sjednicu Vlade Županije Posavske i predlažem sljedeći:

D n e v n i r e d:

R.br.	Naziv točke	Predlagatelj
1.	Prijedlog odluke o usvajanju Izmjena Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za zdravstvene potrebe	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
2.	Prijedlog odluke o sufinanciranju stanarine liječnicima uposlenim u javnim zdravstvenim ustanovama na području Županije Posavske koji nemaju riješeno stambeno pitanje	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
3.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu za ostvarivanje prava na temelju Odluke o sufinanciranju stanarine liječnicima uposlenim u javnim zdravstvenim ustanovama na području Županije Posavske koji nemaju riješeno stambeno pitanje	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
4.	Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
5.	Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijave u svrhu dodjele sredstava kao potpora starim i tradicionalnim obrtima i domaćim radinostima, njihovoj zaštiti i revitalizaciji	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
6.	Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti po provedenom Javnom pozivu za podnošenje prijave poduzeća i obrta u svrhu dodjele sredstava kao potpora samoupošljavanja mladih osoba, žena, osoba sa invaliditetom i povratnika iz inozemstva	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
7.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjoj organizaciji Ministarstva gospodarstva, rada i prostornog uređenja Županije Posavske	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
8.	Prijedlog odluke o usvajanju Izmjena i dopunama Pedagoških standarda za osnovno obrazovanje	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
9.	Prijedlog odluke o unosu i raspoređivanju transfera u Proračun Županije Posavske za 2025. godinu temeljem Ugovora o sufinanciranju projekta iz oblasti „Podrška projektima razvijanja funkcija znanja i vještina djece predškolskog uzrasta i učenika osnovnih i srednjih škola“	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta

10.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Gradu Orašje, Općini Odžak i Općini Domaljevac-Šamac na ime sufinanciranja prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola s područja Županije Posavske za lipanj u školskoj 2024./2025. godinu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
11.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i sporta Županije Posavske za provođenje postupka javne nabave usluga pripremanja i dostavljanja obroka i užine u prvom obrazovnom razdoblju školske 2025./2026. godine za učenike u produženom boravku u tri osnovne škole na području Županije Posavske	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
12.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i sporta Županije Posavske za provođenje postupka javne nabave usluga pripremanja i dostavljanja obroka u prvom obrazovnom razdoblju školske 2025./2026. godine za djecu programa predškole i učenike razredne nastave od I. do V. razreda u osnovnim školama na području Županije Posavske	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
13.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Zajedničkoj službi Vlade Županije Posavske za provedbu postupka središnje javne nabave roba za spremanje napitaka	Zajednička služba
14.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Zajedničkoj službi Vlade Županije Posavske za provedbu postupka središnje javne nabave roba ugljena za grijanje	Zajednička služba
15.	Prijedlog odluke o pokretanju postupka javne nabave radova izgradnje vanjskih sportskih terena Školskog centra fra Martina Nedića u Orašju – II. faza	Vlada
16.	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Vladi Županije Posavske za provođenje postupka javne nabave radova izgradnje vanjskih sportskih terena Školskog centra fra Martina Nedića u Orašju – II. faza	Vlada
17.	Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Koordinacijskog tima za borbu protiv trgovine ljudima Županije Posavske	Ministarstvo unutarnjih poslova
18.	Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju visine naknade za pružene usluge i naknade troškova MUP-a u svezi kaznenog i prekršajnog postupka	Ministarstvo unutarnjih poslova
19.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i sporta Županije Posavske u svrhu sufinanciranja organizacije mladomisničkog slavlja fra Marka Nedića	Ministarstvo financija
20.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Ministarstvu financija Županije Posavske u svrhu financijske potpore redovitom radu predškolske ustanove	Ministarstvo financija
21.	Prijedlog odluke o odobravanju izdvajanja sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2025. godinu Ministarstvu zdravstva i socijalne politike Županije Posavske u svrhu financijske potpore za provođenje projekta Nabavka vozila za stambenu jedinicu Skrb izvan vlastite obitelji do deset korisnika zbog urgentnih situacija i neophodne mobilnosti	Ministarstvo financija

22.	Prijedlog rješenja o imenovanju Povjerenstva za provedbu javne nabave radova izgradnje vanjskih sportskih terena Školskog centra fra Martina Nedića u Orašju – II. faza	Vlada
23.	Prijedlog rješenja o visini naknade članovima povjerenstva za izbor Upravnog vijeća Županijske bolnice u Orašju	Vlada
24.	Prijedlog rješenja o visini naknade članovima Povjerenstva za odabir korisnika sredstava na pozicijama Grant za razvoj poduzetništva, obrta i zadruga, temeljem javnih poziva za potporu starim i tradicionalnim obrtima i domaćim radinostima, njihovoj zaštiti i revitalizaciji, te potpori samoupošljavanju mladih osoba, žena, osoba sa invaliditetom i povratnika iz inozemstva	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
25.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju mišljenja na Nacrt zakona o djelatnosti psihologa u Federaciji Bosne i Hercegovine	Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja
26.	Prijedlog zaključka o izmjeni Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ministru zdravstva i socijalne politike Županije Posavske na donošenje rješenja o visini naknade	Ministarstvo zdravstva i socijalne politike
27.	Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na iznos naknade članovima Tima za prevenciju i borbu protiv nasilja i drugih ugroza u obrazovanju	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
28.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti ministru unutarnjih poslova Županije Posavske za popunu upražnjenih radnih mjesta	Ministarstvo unutarnjih poslova
29.	Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za angažiranje osoba po osnovu ugovora o djelu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
30.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i sporta Županije Posavske na zaključivanje ugovora o djelu	Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta
31.	Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti glavnom tužitelju Posavskog kantona za donošenje rješenja o visini naknade	Ministarstvo pravosuđa i uprave
32.	Prijedlog zaključka o izmjenama Zaključka o sufinanciranju zapošljavanja vježbenika	Vlada
33.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju odgovora na zastupničko pitanje	Vlada
34.	Prijedlog zaključka o prihvaćanju odgovora na zastupničko pitanje i inicijativu	Vlada

Materijali za 100. sjednicu Vlade Županije Posavske biti će dostavljeni na službene e-adrese. Sjednica Vlade će se održati dana 17. 7. 2025. godine (četvrtak) sa početkom u 10:00.

Predsjednik Vlade

Đuro Topić